
提出数 21 ／30 はい…3点、どちらとも言えない…2点、いいえ、未回答…1点

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ 未回答

評価点

（平均点２）
ご意見

回答数 18 2 1 0
点数 54 4 1 0

回答数 21 0 0 0

点数 63 0 0 0

回答数 21 0 0 0
点数 63 0 0 0

回答数 21 0 0 0
点数 63 0 0 0

回答数 20 1 0 0
点数 60 2 0 0

回答数 18 3 0 0
点数 54 6 0 0

回答数 16 4 0 1
点数 48 8 0 1

回答数 12 9 0 0
点数 36 18 0 0

回答数 19 2 0 0
点数 57 4 0 0

回答数 21 0 0 0
点数 63 0 0 0

回答数 21 0 0 0
点数 63 0 0 0

回答数 21 0 0 0
点数 63 0 0 0

回答数 20 1 0 0
点数 60 2 0 0

回答数 20 1 0 0
点数 60 2 0 0

回答数 20 1 0 0
点数 60 2 0 0
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ふりーだむでは個人情報に配慮した情報管理が行われていますか

ふりーだむでの支援は、お子さまの興味関心に基づいた内容となっていますか

ふりーだむでの生活を送る上で、万が一の状況になった際の緊急時対応マニュア

ル、感染症対策マニュアルについての周知・説明を受けておられますか

ふりーだむで非常災害等が発生することを想定した避難訓練が行われていますか

ふりーだむの諸施設はバリアフリーとなっていますか

ふりーだむからの連絡（連絡帳・電話・口頭など）で、お子さまの様子が適切に伝

わってきますか

ふりーだむでの面談で支援内容や費用負担等の説明が適切に行われましたか

ふりーだむに、要望や苦情等のご意見が伝えられやすい状況にあると思われます

か

ふりーだむのスタッフに育児等に関する悩みを伝えやすいですか

ふりーだむでの取り組みや様子について、通信またはホームページなどで定期的に

情報を得ることができていますか
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3.0

お子さまはふりーだむへの通所を楽しみにしておられますか

保護者様はふりーだむでの支援に満足しておられますか

ふりーだむでの支援はお子さまのニーズを受けて適切に行われていると思います

か

ふりーだむでの支援は、保護者さまのニーズを反映した計画となっていますか

ふりーだむでの支援は、お子さまの課題を反映した計画となっていますか
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・いつも楽しみに通っています。

・勉強と作業（遊び）の時間がわかれているのでいいと思います。

・親が気づかない小さな変化（気持ち）に気づいていただき、感謝の気持ち

でいっぱいです。

・いつも親身になって対応して頂きとってもありがたいです。

・毎回、立派な作品を作ってくるので驚いています。
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